

淄博车友会参加活动发出倡议,为城市文明加把力

两万私家车主主动礼让斑马线

本报3月20日讯(见习记者 刘光斌) 20日,淄博市车友会积极参与到本报的“礼让斑马线”活动中来,并表示将在车友会中普及“礼让斑马线”观念,促进车友会两万余名私家车主会员在斑马线前主动礼让行人。

“虽然车友会会员可以做到红灯停绿灯行,但就斑马线

前礼让行人来说,并不普遍。”淄博市车友会负责人告诉记者,很多会员对礼让斑马线这个概念还不清晰,也不知道怎么让,车友会决定先在会员中增添这一讨论主题,让会员明白,当行人走在斑马线上时,即使机动车信号灯指示可以通行,也得等一等再启动。

淄博市车友会负责人表

示,“礼让斑马线”活动具有重要意义,是提高淄博市私家车主文明行驶意识的一个机遇,“我们也想借这次机会,将礼让行人的理念进一步传递给会员。”淄博市车友会会员张辉、常坤告诉记者,淄博市车友会愿意参与到活动中来,在车友会组织的自驾游、救助活动、敬老院活动中,将“礼让斑马线”也

作为重要内容之一,帮助会员形成礼让的习惯,积极促进车友会二万余名会员带头主动礼让,为形成“礼让斑马线”的氛围贡献力量。

据了解,淄博市车友会是民政局注册的淄博最大的车友团体,目前,已拥有来自淄博五区三县的两万多名私家车主会员,其中80%来自于张店区。

小手拉大手 共同促文明

本报3月20日讯(记者 王欣 见习记者 刘光斌 通讯员 杨丽) 20日,张店交警大队负责人告诉记者,他们计划以公交车、出租车带头,以加强小学生安全出行行为着手点,逐步强化市民文明礼让的意识。

“活动启动以来,我们已在全区出租车、公交车LED屏上投入了礼让斑马线的公益广告,并在部分公交车上张贴了广告语。”该负责人告诉记者,倘若出租车、公交车率先做到礼让斑马线,可以形成良好的带动效应。

张店交警大队也计划进一步推动小学生交通安全素养培养,“小手拉大手,以影响孩子的方式提醒家长对交通安全教育负责,促进成年人交通安全意识得到提高。”该负责人说。



20日,在张店华光路上,交警指挥机动车停让斑马线上的行人。 本报记者 王鸿哲 摄

执法两天,交警苦口婆心劝导驾驶员:

礼让斑马线应成一种好习惯

本报3月20日讯(记者 王欣 见习记者 刘光斌 通讯员 杨丽) “礼让斑马线”活动开展两天以来,车辆抢道、不礼让行人的现象有所好转。交警部门表示,目前对不主动停让行人的车主,主要采取教育劝导方式,但不排除实施处罚,随时可能开出“第一张罚单”,所以希望车主们自觉养成礼让行人的习惯。

18日,本报联合市交警部门开展了“礼让斑马线”活动,交警走上中心城区主要路口和

路段,开展文明交通劝导志愿服务,劝导行人走斑马线、车辆礼让行人,营造良好的文明出行氛围。

在前期的调查中记者发现,目前的机动车行驶中,10辆车有8辆不礼让行人,甚至当人车相遇的时候,一些机动车还鸣笛催促行人,出行安全带来极大隐患。本报联合市交警部门开展“礼让斑马线”活动以来,交警在路口斑马线附近进行疏导分散,对于经过斑马线时不停车礼让的车

主令其靠边停车,并对他们进行教育劝导。

“活动刚开始,主要还是以教育劝导为主。因为很多车主还没有树立停车礼让的意识,我们的工作就是让这种意识植入驾驶员脑中,让他们形成一种习惯,久而久之车主们便可以主动自觉地去遵循这些基本的交通规定了。”张店交警大队第五中队中队长陶宗刚告诉记者。

据陶宗刚介绍,目前“车让人”的意识在机动车驾驶员中

确实不强,特别是在没有交通信号灯的路口,车辆行人混杂的情况很普遍,在短时间内要改变这种情况不容易。“虽然有相关处罚条例,但是前期我们还是以教育劝导为主,首先得让驾驶员认识到停车礼让的重要性,了解相关法律法规,为交通文明的普及创造条件。”交警部门也表示,他们也并不排除适时引入处罚,“‘第一张罚单’随时可能开出,所以希望大家能够树立文明出行的理念,自觉提高文明礼让的意识。”

头条链接

南宁:

车辆不让行人 将被重罚

3月3日起,广西南宁实施“文明行车 礼让斑马线”活动,呼吁公共汽车、出租车及私家车在斑马线路口时礼让行人,如今过去半个多月,活动效果却是“喜忧参半”。除部分出租车和公交车在礼让行人方面表现较好外,仍有不少出租车、私家车和公交车没能达到要求。

据南宁市交通局有关负责人介绍,从4月1日起,公交车、出租车“不礼让斑马线”将受到处罚,纳入年度经营行为考核范畴,由相应企业作出处罚。出租车企业按《南宁市出租汽车驾驶员经营行为考核办法》对驾驶员扣除相应的考核分和停运整顿,如果违规驾驶员一年内被扣除12分,将被企业开除。同时,公交部门将建立监督机制,每月开展两到三次内部检查,行业主管部门收到的投诉及监督也会进行处理。

本报记者 王欣 整理

宜昌:

实施“礼让”首日 开出20多张罚单

3月10日11时,湖北宜昌市公安局西陵交警大队云集中队中队长殷雪飞带着5名交警正在云集路与培心路路口疏导交通时,一辆枣红色的跑车沿云集路从滨江公园方向驶来,路过培心路口的两处斑马线时均未减速,3名已走过双黄线的行人不得不后退了一步。站在路口的殷雪飞果断地将这辆车拦了下来。女司机停车后,表示自己并没有违法驾驶的行为,不应该被拦下来。

殷雪飞告诉她,机动车行经人行横道时应减速慢行,遇行人正在通过人行横道时应停车让行,这两点她都没有做到。这时,几辆汽车在人行横道前停了下来,让已等候在路边的行人快速通过。殷雪飞一边给女司机开罚单,一边说:“文明驾驶习惯能够最大限度地保障司机和行人的安全,希望你下次开车时注意。”

宜昌市开展机动车“礼让”整治的第一天,共纠正违反“礼让”的行为100多起,开出罚单20多张。

本报记者 王欣 整理

茂业百货329司庆预热战全面开启 ——全国42家门店联动狂欢

十八岁,是希望、憧憬、未来;十八岁,是责任、感恩、奉献;

2014年3月29日,18岁的茂业正值芳华,如出水芙蓉,在阳光的沐浴下,闪烁着迷人的色彩!

18年前的3月29日,茂业百货东门店“横空出世”,让深圳人第一次领略“逛商场”的真正滋味。转眼间,茂业百货已陪伴深圳人走过18年,被深圳人高票选为“市民最喜爱的商场”。

18年后的今天,茂业百货从深圳走向全国,九省18市42家茂业百货的“金字招牌”成为时尚现代百货的“代言人”,打造出国内百货龙头企业。

在茂业18周岁生日来临之

际,近期全国42家门店将纷纷推出大型优惠活动,回报消费者对茂业的厚爱和支持。

品文化大餐享购物盛宴

据悉茂业百货今年的司庆,将会联动全国42家门店同庆,这么大规模的42家门店同时举行司庆活动,在全国也应该是独一无二的了。相较于往年,今年不仅规模又上了一个等级,在司庆形象和活动形式上也更加具有时尚感和多元性。而本次茂业百货司庆在宣传形象上独具匠心,将会以“茂业熊”成人礼为推介主题,首次推出时尚、活泼的“小熊Let' go”主题宣传海报,而整个卖场的陈列以及设计、气氛等都以茂业熊可爱风格打造。甜蜜的Honey熊、调皮笨

笨熊、趣味憨憨熊、白雪雪的sugar熊……让过路的行人感受到快乐浓郁的司庆气氛,情不自禁想和小熊一起HIGH起来。这不仅意味着令人期待的茂业百货司庆正式拉开序幕,也意味着全国消费者期待已久的购物狂欢节很快将到来。

茂业18周年庆 淄博茂业

天地购物狂欢集聚六大营销亮

点——
亮点一:欢庆18小熊送礼喽!
在优惠折扣的基础上,我们还精选若干礼品,精美的茂业熊抱枕,还有实惠实用的化妆品套装……让您购物乐无穷,快来茂业抱着回家哦!

亮点二:春装上市抢鲜放价!

春品聚惠2折起,众多品牌聚惠司庆,营造3月购物狂欢节,该出手时就出手,错过再等1年!

亮点三:18周年庆专供爆品

淄博茂业天地为18周年司庆专门选择了百余款商品,零利润专供,仅限司庆期间供应,超强度超出想象,年仅一次,你还HOLD住吗?

亮点四:司庆狂欢夜场

28号-29号司庆会员狂欢夜场,真是越夜越疯狂!丰富的商品,超低的价格,更有在购物赠礼的基础上震撼推出的整点免单活动,购物即有机会获得最高1000元的幸运免单,幸运去哪了,

茂业天地狂欢夜场相约守候!

亮点五:狂欢夜场18元秒杀,一次抢个够!

司庆夜场期间茂业天地为您精选若干18元秒杀商品,化妆品、T恤、丝巾、内衣、饰品、钢笔、餐饮美食的18元菜品……各种激情秒杀,让18元来的更猛烈些吧!

亮点六:司庆18周年生日礼开领喽!

凡3月29日生日的会员,就可以获得萌萌的茂业大熊一个哦,快来认领吧!

激动人心的时刻到了!行动起来,与小熊一起狂欢,做一个精打细算的购物达人吧!茂业天地,期待您的热情参与!